

Новость · 31 мая 2021, 16:04

## ФСБ удалила декларации главы ведомства и его заместителей за десять лет

ФСБ удалила с сайта декларации главы ведомства Александра Бортникова и его заместителей с 2009 по 2019 год. На это обратили внимание «Открытые медиа». Еще 22 апреля документы были доступны.

Собеседник издания, близкий к руководству одного из управлений ФСБ, рассказал, что ведомство «воспользовалось недавно принятым законом и решило скрыть декларации».

5 апреля президент Владимир Путин подписал поправки в закон о госзащите. Теперь ведомства могут засекречивать сведения об имуществе силовиков и военных, участвующих в борьбе с терроризмом и спецоперациях. 28 мая Минобороны скрыло данные о доходах заместителей главы Минобороны Сергея Шойгу.